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 日商簿記検定２級 第２回 模擬問題－解答－  

第１問（20点） 

 

仕             訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

１ 
当 座 預 金 

支 払 手 数 料 

264,600 

5,400 

ク レ ジ ッ ト 売 掛 金 

 

270,000 

 

２ 減 価 償 却 費 120,000 備 品 120,000 

３ 受 取 手 形 594,000 売 掛 金 594,000 

４ 

そ の 他 資 本 剰 余 金 

繰 越 利 益 剰 余 金 

 

 

66,000 

574,000 

 

 

未 払 配 当 金 

資 本 準 備 金 

利 益 準 備 金 

別 途 積 立 金 

200,000 

6,000 

14,000 

420,000 

５ 
仕 入 

返 品 調 整 引 当 金 

752,000 

188,000 

売 掛 金 

 

940,000 

 

〔採点基準：各 4点〕 
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第２問（20点） 

問１ 

  建 物   

日 付 
摘 要 借 方 貸 方 借または貸 残 高 

年 月 日 

28 4 1 前 期 繰 越 14,900,000  借 14,900,000 

28 10 1 当 座 預 金 1,500,000  〃 16,400,000 

29 2 28 諸 口  6,500,000 〃 9,900,000 

29 3 31 次 期 繰 越  9,900,000   

    16,400,000 16,400,000   

29 4 1 前 期 繰 越 9,900,000  借 9,900,000 

  建 物 減 価 償 却 累 計 額   

日 付 

摘 要 借 方 貸 方 借または貸 残 高 

年 月 日 

28 4 1 前 期 繰 越  10,575,960 貸 10,575,960 

29 2 28 建 物 4,407,000  〃 6,168,960 

29 3 31 減 価 償 却 費  282,540 〃 6,451,500 

29 3 31 次 期 繰 越 6,451,500    

    10,858,500 10,858,500   

29 4 1 前 期 繰 越  6,451,500 貸 6,451,500 

 

問２ 

資産 取得年月日 取得原価 期首減価償却累計額 当期減価償却費 期末減価償却累計額 期末帳簿価額 

車両Ａ 平成 24.11.01 ￥1,200,000 ￥  684,700 ￥  200,400 ￥  885,100 ￥  314,900 

車両Ｂ 平成 28.04.01 ￥1,050,000 ￥        0 ￥  210,000 ￥  210,000 ￥  840,000 

備品Ｂ 平成 27.04.01 ￥  430,000 ￥  172,000 ￥  103,200 ￥  275,200 ￥  154,800 

備品Ｃ 平成 28.11.30 ￥  560,000 ￥        0 ￥   46,667 ￥   46,667 ￥  513,333 

 

問３ （ 火 災 損 失 ） ￥ 228,500 （  ）には保険差益または火災損失と 

    記入すること 

 

問４ リ ー ス 債 務 ￥ 840,000 

 

問５ 固 定 資 産 売 却 （ 損 ） ￥ 13,003 

〔採点基準：   につき2点〕 

  


